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RELACIONES ENTRE UNIDADES DE CAPACIDAD

SOLUCIONES ACTIVIDADES

PAGINA 160, ACTIVIDAD 2

-En hl:

e 26 hl

e 3,9l

e 0,048 hl
e 0,65hl

-Enl:
e 681
o 121
e 0,391
e 0,741

-En dl:
o 4dl
e 15l
e 108dl
e 7,6dl

-En ml:
e 6ml
e 250 ml
o 37,4 ml
e 7.000 mi
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e 2.0001+5001+1,41=2501,4I.
e 061+0291+0,2751=1,1651.

e 6001+901+0,251=690,251.

e 141+0,051+0,0071=1,4571I.

e 901+41+4,251=98,251.

e 21+0,781+0,9161=3,696 1.

PAGINA 161, ACTIVIDAD 5

-Paso a litros (por ejemplo):

e 3101

o 3711

o 2781

e 278<310<371

e Portanto: 0,27 kl y 800 cl < 2,8 hl y 3 dal <2751y 960 dl.

-Paso a centilitros (por ejemplo):
e 900cl
e 5.500cl
e 5.587cl
e 50.000 cl
e 50.000 > 5.587 > 5.500 > 900
e Portanto: 0,5kl >531y 287 cl >550dl>0,5daly4l.

Al d A aaaaaadaaadeaadaaadaaadaaadaadadd
AT aaaaaadeaaadeaadaaadaaadaaadaaaadd

AN AN AN AN A AN TR T TAITRTITR R RN NSNS



A N N

Al d A aaaaaadaaadeaadaaadaaadaaadaadadd

PAGINA 161, ACTIVIDAD 6

PROBLEMA 1

8 dal = 8.000 cl
8.000 : 400 =20
Solucién: Debe echar 20 recipientes.

PROBLEMA 2

90 kI =9.000 dal
1.200 hl = 12.000 dal
12.000 — 9.000 = 3.000

Solucién: Quedaran 3.000 dal en el camion.

PROBLEMA 3

80 x 250 = 20.000

20.000 ml =201

40 x 30 =1.200

1.200cl =121

201 +121=321

Solucion: Sirvieron 32 litros de bebida.

PROBLEMA 4

96:2=48

48 hl = 480 dal
480 : 3 =160
48 hl =4.800 |

Solucién: Obtendran 160 bidones. En el deposito quedaran 4.800 |.
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e 7/8
e 7/9
e 6/17

e 3/15

PAGINA 169, ACTIVIDAD 5

e 13,29
o 84,554
o 541,44
e 87,932
e 3,29
e 11,561
e 0,0275

o 00,3782
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